
令和６年度 学校評価（保護者） 

（４:よく当てはまる ３:やや当てはまる ２:あまり当てはまらない １:まったく当てはまらない） 

番号 項  目 R6 
1 年 2年 3 年 

R5 R4 

１ 学校の教育方針やモットー 等を知っている。 
3.0 

3.0 2.9 3.0 
3.0 3.0 

２ 学校は、生徒のマナーや服装などについての指導を適切に行っている。 
3.2 

3.2 3.1 3.2 
3.2 3.3 

３ 学校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 
3.2 

3.3 3.1 3.1 
3.2 3.3 

４ 学校は、系やコースや選択科目についてわかりやすく説明してくれる。 
3.3 

3.4 3.2 3.3 
3.3 3.3 

５ 先生は、親身になって相談にのってくれる。 
3.2 

3.3 3.2 3.2 
3.2 3.3 

６ 学校は、進路に関する情報を提供してくれる。 
△3.3 

3.3 3.1 3.4 
3.2 3.2 

７ 子どもは、授業が分かりやすいと言っている。 
2.9 

3.0 2.8 2.9 
2.9 2.9 

８ 先生は、学習における子どもの能力や努力を適正に評価している。 
△3.2 

3.3 3.2 3.2 
3.1 3.2 

９ 学校は雰囲気がよく、子どもたちは楽しく生活している。 
3.4 

3.5 3.4 3.4 
3.4 3.4 

１０ 学校は、衛生的できれいに清掃されている。 
3.3 

3.4 3.3 3.3 
3.3 3.3 

１１ 学校には、教育に必要な施設・設備が整っている。 
3.３ 

3.3 3.2 3.4 
3.3 3.3 

１２ 学校は、学校の状況や子どもの様子について情報提供をしてくれる。 
△3.1 

3.2 3.0 3.1 
3.0 3.0 

１３ 学校は、地域から評価されていると思う。 
3.2 

3.3 3.1 3.3 
3.2 3.2 

１４ 外部から講師を招いての授業や講話は意義があると思う。 
3.3 

3.4 3.2 3.3 
3.3 3.4 

１５ 子どもは、普段から家庭学習を行っている。 
2.7 

2.8 2.6 2.7 
2.7 2.8 

１６ 子どもは、学校行事を楽しみにしている。 
△3.3 

3.4 3.2 3.2 
3.2 3.3 

１７ 子どもは、髪型・服装等について高校生らしい身なりをしている。 
3.5 

3.6 3.4 3.5 
3.5 3.6 

１８ 子どもは、積極的に部活動に参加している。 
▼3.2 

3.5 2.8 3.1 
3.3 3.4 

１９ 子どもは、周囲や相手のことを思いやって生活できている。 
3.4 

3.4 3.4 3.4 
3.4 3.4 

２０ 子どもを佐世保商業高校に入学させてよかったと思う。 
3.5 

3.6 3.4 3.5 
3.5 3.5 

２１ 子どもは、政治や選挙に関心があり、自ら社会への参画を目指している。 
2.6 

2.5 2.4 2.8 
2.6 2.6 



令和６年度 学校評価（生 徒） 

（４:よく当てはまる ３:やや当てはまる ２:あまり当てはまらない １:まったく当てはまらない） 

番号 項  目 R6 
1 年  2年  3 年 

R5 R4 

１ 学校の教育方針やモットー等を知っている。 
△3.1 

3.0 3.1 3.2 
2.9 2.8 

２ 生徒のマナーや服装などについての指導は適切に行われている。 
△3.4 

3.5 3.4 3.4 
3.3 3.4 

３ 学校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 
▼3.3 

3.4 3.3 3.2 
3.4 3.4 

４ 学校は、緊急時の対応についての指導をしている。 
3.2 

3.2 3.2 3.2 
3.2 3.2 

５ 学校は系やコースや選択科目についてわかりやすく説明してくれる。 
▼3.4 

3.6 3.4 3.3 
3.5 3.5 

６ 先生は親身になって相談にのってくれる。 
△3.4 

3.4 3.3 3.3 
3.2 3.2 

７ 学校は進路に関する情報を提供してくれる。 
3.6 

3.6 3.5 3.6 
3.6 3.5 

８ 先生は補助教材や教育機器などを活用し、授業を工夫していると思う。 
3.4 

3.4 3.4 3.3 
3.4 3.4 

９ 
授業はどの程度分かっているか。 

4:よくわかる 3:だいたいわかる 2:わからないことが多い 1:ほとんどわからない 

△3.1 
3.0 3.0 3.2 

3.0  

１０ テストの成績以外の面からも学習の評価がなされている。 
△3.4 

3.4 3.4 3.4 
3.3 3.4 

１１ 学校の雰囲気がよく、楽しく生活している 
3.3 

3.4 3.2 3.3 
3.3 3.4 

１２ 学校は衛生的で、きれいに清掃されている。 
3.0 

3.2 3.0 2.9 
3.0 3.0 

１３ 学校には教育に必要な施設・設備が整っている。 
▼3.2 

3.4 3.1 3.2 
3.3 3.2 

１４ 毎日少しでも家庭学習をおこなうようにしている。 
2.5 

2.6 2.4 2.3 
2.5 2.6 

１５ 学校行事を楽しみにしている。 
3.3 

3.4 3.1 3.4 
3.3 3.4 

１６ 挨拶はきちんとするように努めている。 
3.5 

3.5 3.4 3.5 
3.5 3.5 

１７ 積極的に部活動に参加している。 
▼3.0 

3.4 2.7 3.0 
3.2 3.3 

１８ 日頃から周囲や相手のことを思いやって生活している。 
▼3.4 

3.5 3.3 3.5 
3.5 3.5 

１９ 佐世保商業高校に入学してよかったと思う。 
3.3 

3.4 3.1 3.4 
3.3 3.3 

２０ 政治や選挙に関心があり、自ら社会への参画を目指している。 
▼2.5 

2.4 2.5 2.6 
2.6 2.5 

２１ 
平均家庭学習時間 
4. 2 時間以上  3. 1 時間半程度  2. 1 時間程度  1. 0～30 分程度 

▼1.7 
1.7 1.7 1.6 

1.8 1.8 

２２ 部活動加入率 % ▼76.8 
98.7  59.7  71.1 

83.7 85.4 



 


